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1. ITnomans OonbLIOro Kpyra mapa passa 3. . 1
Hangure mioiaap NOBEPXHOCTH 1Iapa.
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2. BO CKOIBKO pa3 yBEJIMYUTCS ILIOIIAb %
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3. Bo CKOIIBKO pa3 yBEIMYHUTCH 00bEM LIapa, €CIN - &

€ro paJnyC yBEJIMYNUTH B TPU pas3a’
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4. Paguycel Tpex mapos paBHbI 6, 8 u 10. Haiigure &
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5. O0neM oHoro 1apa B 27 pa3 6oiblie oobema

BTOPOr0. BO CKONBKO pa3 IIONaab IOBEPXHOCTH
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6. Pamuycel nByX mapoB paBHbl 0 U 8. Hanaure - . o
" paguyc Iapa, Miollaib MOBEPXHOCTHU KOTOPOTO
/ ’ paBHA CyMME IUIOIIAJIEW UX TTOBEPXHOCTEM. \
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y O6weM mapa paBeH 288 r . HaliguTe umomans =
€ro MOBEPXHOCTH, JACICHHYIO HA 7T . S
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8. Jlanbl nBa urapa. /luamerp nepsoro miapa B 8 pas §

. GoIpIIe AEaMeTpa BTOporo. Bo CKoNbKo pas &Y
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9. Konyc Briuca B 1miap. Paanyc ocHOBaHHS KOHYCa .
paBeH paauycy mapa. O0beM KoHyca paBeH 6. &
A' Haiinure 06beM mapa.
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10. B xy0 ¢ pebpom 3 Brucan wmap. Haligure o0beM .
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\ 11. Oxorio ky6a ¢ pedpomy3 onmcan map. Haitaure - .
/}1 00BEM ATOIO IIapa, ACJICHHBIN HATT .
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7 1. Ky0 Brmcas B map paauycas/3 . Haigure
00BbEM KyOa.
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13. IITap, 00bEM KOTOpPOro paBeH 6 7, BIIMCAH B
ky0. Halinure 00bEM KyOa.
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14. Bepumna A xy6a ABCJ{4,B,C /I, co CTOPOHOH .
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15. Cepeauna pedpa kyda co cTopoHoii 1,9
ABIIIETCA LICHTPOM I11apa paguyca 0,95. Havgure
IUIOIIAb S YaCTH MOBEPXHOCTH IIapa, JIC)KAICH
BHYTpHU KyOa. B oTBere 3anuiute S/ 7.
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